
Problèma  ProbArb1

Utilizar l'arbre de logica

La dòna Lepeda vòl aprestar de vespralhs.
Un vespralh, es 1 dessèrt + 1 perfum
Trantola entre :

dessèrt : tarta o còca
perfum : chocolat, poma o pera

Tròba totes los vespralhs possibles.
Utiliza l'arbre de logica.
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Problèma  ProbArb2

Utilizar l'arbre de logica

Lo sénher Lepet vòl far la tièra dels menuts que fan 
engraissar.
Un menut, es 1 platat + 1 dessèrt
Pòt causir entre :

platat : pizza o hamburger
dessèrt : glaça o tarta

Tròba totes los menuts possibles.
Utiliza l'arbre de logica.
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Problèma  ProbArb3

Utilizar l'arbre de logica

Vaquí lo sénher Lepet tornat, lo vas ajudar a far sa tièra 
de menuts que fan magrir.
Un menut, es 1 dintrada + 1 platat + 1 dessèrt. 

Dintrada : tomatas o endévias
                                                                 

Platat : ortalissas o sopa
                                                                 

Dessèrt : frucha o iaort

Utiliza l'arbre de logica.
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